
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕРНІВСЬКЕ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО» 
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик Спеціальний робочий одяг, розміру бюджетного призначення, очікуваної 
вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 
підприємство «Тернівське житлово-комунальне підприємство; 51500, м. Тернівка, Павлоградський р-н, 
Дніпропетровська обл., вул. Героїв України, 29; 31657751; Юридичні особи, які забезпечують потреби держави 
або територіальної громади. 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Спеціальний робочий одяг, за кодом ДК 
021:2015 Єдиного закупівельного словника 18130000-9 Спеціальний робочий одяг, 348 шт. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями), UA-2026-04-22-004783-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 273 990 грн.  00  коп. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 
інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель.  

Розмір бюджетного призначення: 273 990 грн. 00 коп., згідно з Рішенням Тернівської міської ради від 
25.12.2025 № 1074-45/VIII "Про бюджет Тернівської міської територіальної громади на 2026 рік". 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 
Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та 
оптимального співвідношення ціни та якості. 
Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі: 
1. Детальний опис предмета закупівлі: 

Таблиця 1 

2. Предмет закупівлі повинен відповідати: 

2.1. Плащ дощовик (4 шт.): 
•	 Матеріал: Поліестер з ПВХ покриттям або нейлон. 
•	 Щільність: не менше 170-200 г/м². 

Назва предмета закупівлі Спеціальний робочий одяг

Код ДК 021:2015 18130000-9 Спеціальний робочий одяг

Назва товару номенклатурної позиції предмета 
закупівлі та код товару , визначеного згідно з 
Єдиним закупівельним словником, що найбільше 
відповідає назві номенклатурної позиції предмета 
закупівлі

18130000-9 Спеціальний робочий одяг

Кількість поставки товару Плащ дощовик – 4 шт.; 
Жилет сигнальний зелений – 73 шт.; 
Жилет сигнальний помаранчевий – 31 шт.; 
Костюм – 56 шт.; 
Халат – 1 шт.; 
Кепка – 21 шт.; 
Напівчеревики – 6 шт.; 
Черевики – 37 шт.; 
Чоботи – 41 шт.; 
Куртка утеплена – 39 шт.; 
Штани утеплені – 39 шт.

Місце поставки товару м. Тернівка, Павлоградський район, Дніпропетровська 
область, 
вул. Героїв України, 29, Україна, 51500

Строк поставки товару Протягом 60 (шестидесяти) робочих днів з дати 
укладення договору



•	 Колір: Темно-синій, зелений або жовтий (на вибір Замовника). 
•	 Вимоги: Шви мають бути проклеєні (герметичні). Наявність капюшона, що ховається у комір, дві накладні 
кишені з клапанами, застібка на блискавці з вітрозахисним клапаном на кнопках. 
ДСТУ EN ISO 13688:2016 та ДСТУ EN 343 

2.2. Жилет сигнальний (зелений – 73 шт. / помаранчевий – 31 шт.): 
•	 Матеріал: Щільна тканина "Грета"(53%-бавовна,47%-поліестер). 
•	 Щільність: 220–230 г/м². 
•	 Клас видимості: 2 клас згідно з ДСТУ EN ISO 20471. 
•	 Вимоги: Жилет сигнальний зеленого та помаранчового кольору прямого крою з 2-ма горизонтальними 
світловідбиваючими смугами шириною 5 см, які розташовані на грудях та спині. Повинен мати дві 
горизонтальних світловідбивальних смуг завширшки не менше 50 мм. Застібка — "липучка" або блискавка. 
ДСТУ EN ISO 13688:2016 та ДСТУ EN ISO 20471 

 

2.3. Костюм робочий (куртка + штани) (56 шт.): 
•	 Тканина: Смесова (Грета, Саржа або аналог). Склад: не менше 35% бавовни, 65% поліестеру. 
•	 Щільність: 220–245 г/м². 
•	 Колір: Зелений, темно-зелений з контрастними вставками. 
•	 Вимоги: Куртка з посиленням в області ліктів, кишені з клапанами. Штани з посиленням на колінах 
(наколінники). Стійкість до стирання та розриву. 
ДСТУ EN ISO 13688:2016 

 
4. Халат робочий (1 шт.): 
•	 Тканина: Бавовняна або смесова. 
•	 Щільність: 165–200 г/м². 
•	 Колір: Синій. 
•	 Вимоги: Центральна застібка на ґудзиках, відкладний комір, наявність трьох накладних кишень. 
ДСТУ EN ISO 13688:2016 

5. Кепка (21 шт.): 
•	 Матеріал: 100% бавовна або смесова тканина. 
•	 Щільність: 220 г/м². 
•	 Колір: темно-синій/сірий. 
•	 Вимоги: Наявність вентиляційних отворів (люверсів), регулятор розміру (металева застібка або липучка), 
жорсткий козирок. 

6. Взуття (Напівчеревики – 6 шт., Черевики – 37 шт., Чоботи – 41 шт.): 
•	 Матеріал верху: Натуральна шкіра (юхта або хромова шкіра). 
•	 Підошва: Двошаровий поліуретан (ПЕ/ПЕ), МБС (маслобензостійка), КЩС (кислотолужностійка), 
антиковзна. 
•	 Метод кріплення: Литтєвий. 
•	 Вимоги: 
o	 Напівчеревики/Черевики: М’який кант для захисту від бічних ударів, підсилений підносок (термопласт або 
метал). 
o	 Чоботи: Висока халява, вологостійкі. 
ДСТУ EN ISO 20346:2018 



 

 
7. Куртка утеплена (39 шт.): 
•	 Верх: Тканина Оксфорд (Oxford) з водовідштовхувальним покриттям. 
•	 Утеплювач: Синтепон (не менше 300 г/м² - корпус, 150-200 г/м² - рукава). 
•	 Підкладка: Поліестер або фліс. 
•	 Колір: Темно-синій/Чорний. 
•	 Вимоги: Знімний капюшон, вітрозахисна планка на кнопках, внутрішні манжети на рукавах. 
ДСТУ EN ISO 13688:2016 та ДСТУ EN 342 

8. Штани утеплені (39 шт.): 
•	 Матеріал верху: Аналогічно куртці (Оксфорд або Грета з просоченням). 
•	 Утеплювач: Синтепон 150-200 г/м². 
•	 Вимоги: Високий пояс для захисту попереку, регульовані бретелі (якщо напівкомбінезон), або шлевки під 
широкий ремінь. 
ДСТУ EN ISO 13688:2016 та ДСТУ EN 342 

3. Загальні вимоги до всіх лотів: 
1.	 Стандарти: Товар повинен бути новим та не бути використаним, або регенерованим (виготовленим шляхом 
відновлення товару, бувшому у використанні), також відповідати встановленим вимогам заводу виробника щодо 
транспортування та зберігання. Товар повинен відповідати вимогам діючих стандартів України. Товар повинен 
містити маркування відповідно до стандартів виробника, яке надає змогу: ідентифікувати товар, його 
походження, дату виробництва. Маркування повинно бути виконано державною мовою згідно з вимогами 
ДСТУ EN ISO 13688:2016 та містити піктограми захисту, розмірну сітку, склад тканини та інструкцію з догляду. 
2.	 Документи: При поставці товару необхідно надавати гарантії якості товару, а саме: кожну партію/партії 
товару повинен супроводжувати документ про якість, та відповідність ДСТУ (надати копію паспорту якості або 
сертифікату відповідності або інший документ, який підтверджує якість) та своєчасну заміну неякісного товару 
якісним. 
3.	 Гарантія: Не менше 6 місяців з моменту поставки. 
4.	 Розмірна сітка: Переможець зобов'язується узгодити ростовку (розміри) з Замовником після підписання 
договору. 
5. Товар постачається на умовах DDP Інкотермс-2020 Протягом 60 (шестидесяти) робочих днів з наступного дня 
після дати укладання (підписання) договору, на адресу Замовника: 51500, Україна, Дніпропетровська область, 
Павлоградський район, м. Тернівка, вул. Героїв України, 29. 
6. Замовник залишає за собою право зменшити кількість товару після укладання договору у разі зменшення 
бюджетного фінансування. 
7. Ціна на товар має бути визначена з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а 
також інших витрат, визначених законодавством для товару даного виду, транспортні витрати на доставку 
товару (власним транспортом постачальника або підприємством-перевізником). 
12.Умови оплати: Замовник сплачує Учаснику на його розрахунковий рахунок відповідну суму за товар після 
одержання товару протягом 15 (п’ятнадцяти) банківських днів з дати надходження бюджетного фінансування на 
розрахункових рахунок Замовника. 



Таблиця 2 

* Зазначається Учасником найменування виробника із зазначенням організаційно-правової форми (товариство 
з обмеженою відповідальністю, приватне підприємство тощо, кількість одиниць виміру.  
** Країною походження товару вважається країна, у якій товар був повністю вироблений або підданий 
достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України. 

Примітка: У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на 
конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові 
марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент». 

Усі показники еквіваленту мають бути не гіршими ніж у товару, зазначеному у вимогах. 
Учасник повинен надати порівняльну таблицю, якщо товар є еквівалентом. 

	 У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні 
регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 
послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, 
іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, 
визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та 
правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, 
що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».

№ з/
п

Найменування 
запропонованого 

товару

Найменування та країна 
виробника*

Країна та місце 
походження**

Кількість* Одиниця 
виміру*

1.


